
Опис

Збалансований комплекс вітамінів та мінералів для чоловіків

Склад

1 таблетка масою 1000 mg(мг) містить:

Вітамін C 75 mg(мг) Лікопін 2 mg(мг)

L-карнітин 50 mg(мг) Вітамін А 1250 IU (МO)

Вітамін Е 12,50 mg(мг) Вітамін В12 750 µg (мкг)

Екстракт женьшеню 10 mg(мг) Фолієва кислота 250 µg (мкг)

L-аргінін 10 mg(мг) Цинк 7,5 mg(мг)

Вітамін B1 5 mg(мг) Залізо 5 mg(мг)

Вітамін В6 5 mg(мг) Марганець 2 mg(мг)

Коензим Q10 2,5 mg(мг) Мідь 1 mg(мг)

Глутатіон 2,5 mg(мг) Селен 100 µg (мкг)

Склад: вітамін С (у вигляді аскорбінової кислоти); L-карнітин тартрат; вітамін Е
(у вигляді ацетату); екстракт женьшеню; L-аргінін; вітамін В1 (у вигляді тіаміну
мононітрату); вітамін В6 (у вигляді піридоксину гідрохлорид); коензим Q10;
глутатіон; лікопін; вітамін А (у вигляді ретинолу ацетату); вітамін В12 (у вигляді
метилкобаламіну); фолієва кислота; мідь (у вигляді міді сульфату); цинк (у
вигляді цинку сульфату моногідрату); залізо (у вигляді заліза фумарату);
марганець (у вигляді марганцю сульфату); селен (у вигляді натрію селеніту);
крохмаль; лактоза, моногідрат; повідон К30; емульгатор тальк; магнію стеарат;
натрію крохмальгліколят; натрію кроскармелоза; кремнію діоксид колоїдний;



целюлоза мікрокристалічна; консервант бензоат натрію; барвник оксид заліза.

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Може бути використана в раціонах дієтичного харчування для загального
зміцнення організму як додаткове джерело вітамінів: A, E, C, В1, B2, B6, В12,
фолієвої кислоти та мінеральних речовин: заліза, цинку, марганцю, міді, селену.

Не є лікарським засобом.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці на добу під час вживання їжі. Іншу кількість узгоджувати
з лікарем.

Тривалість споживання: 4 тижні. В подальшому можливість повтору
узгоджувати з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтична добавка не може бути заміною збалансованого раціону
харчування та здорового способу життя.

Застереження

Не слід вживати чоловікам, які мають індивідуальну чутливість до компонентів
продукту, порушення вуглеводного обміну, захворювання щитоподібної залози,
дітям до 18 років. Таблетки потрібно ковтати цілими. Не вживайте після строку
придатності, зазначеного на упаковці.

«Краще спожити до кінця» дати зазначеної на упаковці (місяць/рік).

Форма випуску

30 таблеток, в блістерах по 10 штук, в картонній упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 30 °C. Зберігати в
захищеному від вологи місці. Зберігати у недоступному для дітей місці.



Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Виробник

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від
споживачів): ТОВ «АТІС ФАРМА» 03022, м. Київ, вул. Козацька, буд. 122.

Найменування та місцезнаходження виробника: «Supravitz Lifesciences Pvt.
Ltd.», 103 & 104 Kamala Amrut Industrial Park nr. Torrent Pharma, At-Indrad, Ta-
Kadi, Mahesana (Gujarat) - 382715, India (Індія)


